



**GYÖNGYÖSI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
ALJEGYŐJE**

Tárgy: Ajánlólevél

2015. óta dolgozunk együtt Nagy Koppánnal, az ad1tage Kft. ügyvezetőjével.

Első közös projektünk Gyöngyös Város Önkormányzata és költségvetési szervei telekommunikációs szolgáltatásainak átfogó felülvizsgálatát és optimalizálását tűzte ki célul.

Mivel az Önkormányzat sokféle távközlési szolgáltatást vesz igénybe, és a múltban nem mindig a leoptimalisabb megoldás került bevezetésre, ezért szimpatikus volt számunkra, hogy a projekt egy mindenre kiterjedő és alapos felméréssel kezdődött. Felvázoltak minden olyan lehetőséget, mellyel egységesíteni lehet a szolgáltatásokat a jobb átláthatóság érdekében, és nem mellesleg kimutatták, hogy mely területen érhető el költségmegtakarítás. A projekt rendkívül eredményes volt, mobil területen kb. 50% megtakarítást realizáltunk, és a vezetékes hang- és adatszolgáltatási költségeken is 35%-ot meghaladó költségcsökkentést értünk el.

A vezetékes hangot gyakorlatilag felszámoltuk és asztali mobiltelefonokkal, mobilmegoldással helyettesítettük, ami – a távközlési szolgáltatónál fennálló hiba okán – sok bonyodalommal, pluszmunkával és kellemetlenséggel járt, de Nagy Koppány mindvégig kitartóan és kéréseketlenül képviselte Önkormányzatunkat a szolgáltatóval fennálló viták során.

Nem volt kérdés, hogy a szerződések lejártakor ismét igénybe fogjuk venni a segítségét, amit újfent nem bántunk meg, mert annak ellenére, hogy ezúttal nem váltottunk szolgáltatót, a szerződéses tárgyalásokon a szolgáltató nagyon rugalmatlan volt. Az ad1tage az egyeztetések során mindig rendelkezésre állt, szakértelmével és hozzáállásával az önkormányzat érdekeit szolgálta, valamint a teljes folyamatot végig követte, felügyelte.

Minden eddigi együttműködést pozitívnak értékelünk, és ajánljuk mindazon önkormányzatoknak, akiknek elkötelezett céljuk, hogy átlátható szolgáltatási szerződéseik legyenek, és költséghatékonyan gazdálkodjanak a rájuk bízott közpénzekkel.

Gyöngyös, 2021. október 13.



dr. Rédei Rita